

Декларація  
“Бізнес за якісні українські медіа”

Київ

2021 р.

Незалежні та якісні засоби масової інформації (ЗМІ) — запорука демократії та добробуту в Україні.

Під якісними ЗМІ маємо на увазі видання, що працюють за етичними та професійними стандартами журналістики. Працівники таких редакцій дотримуються Кодексу етики українського журналіста, відокремлюють факти від коментарів, зазначають джерела інформації та зберігають баланс думок і точок зору у своїх матеріалах.

Саме такі ЗМІ контролюють владу та монополії, сприяють ринковій конкуренції, впливають на покращення бізнес-клімату. Успішна та заможна Україна неможлива без вільних від політичних та олігархічних впливів ЗМІ.

Чесний бізнес особливо зацікавлений у існуванні незалежних від влади та олігархів медіа, оскільки вони по своїй природі є лобістами ринкових реформ та захисниками підприємців. Такі медіа зазвичай також є бізнесом, тому добре розуміють бізнес-логіку та потреби українського бізнесу.

Але в сучасних українських умовах професійні редакції мають мало шансів на виживання. Старі бізнес-моделі не працюють, нові ще не розвинулися. Олігархічні та корупційні гроші підривають конкуренцію на ринку реклами. Ось чому ми, соціально відповідальний бізнес, виступаємо на підтримку якісних українських ЗМІ.

Задля цього ми хочемо покращити усталені в Україні правила співпраці між бізнесом та медіа. Ми свідомі того, що зміни патернів потребують часу та зусиль та не відбуваються миттєво, але цей документ є першим кроком до цих перетворень.

Ми прагнемо, щоб все частіше під час вибору медіа для співпраці український бізнес віддавав перевагу якісним ЗМІ з чистою репутацією та уникав співпраці з виданнями, які систематично порушують стандарти журналістики.

Ініціаторами змін є Спілка українських підприємців, Львівський медіафорум та Центр журналістики Київської школи економіки.

*Якщо Ви поділяєте наші прагнення та хочете підтримати цю декларацію, напишіть менеджерці ініціативи “Бізнес за якісні українські медіа” Анні Штепурі [a.shtepura@kse.org.ua](mailto:a.shtepura@kse.org.ua)*